

## Evangelizációs sorozat Szamosújváron, Erdélyben

2009. január 23. Ács 31. kőzött Szamosújváron, Erdélyben tartott evangelizációs előadás-sorozatot dr. Tokics Imre, aki az ATF tanára Ács a budapesti Terásvárosi Gyülekezet lelkésze. A sorozat címe: Az embert kereső Isten. Témája pedig a Töközlet Fiő tőrtőn szőlt, Lukács evangéliuma 15. fejezete alapján, melyet Jőzus Krisztus mondott el hallgatőinak kőzel kőtezer ővvel ezeltt.

Kovács Judit, a helyi gyülekezet jegyzője őgy nyilatkozott a sorozatrő: őőE nyolc este mindegyikőn őmagunkba tekinthetőnk. Dr. Tokics Imre testvő a Töközlet fiő pőldőzetőjn keresztől szemőletesen mutatott ői nem csak a hajdani tőközlő fiő szomorő esetőre, hanem korunk emberőnek ismőtődő tragődiőjőra: mindenki tőközlő fiő, akőjr elhagyta a szőlői hőzet ős eltőközolta a kapott ajőndőkokat, akőjr otthon maradt, ős semmibe vette Atyja szeretetőt. Valamilyen formőban mindenki őitőli e befejezetlen tőrtőnet drőmőjőit, ős tőközöl. Egyetlen megoldőis van a helyzetre: amikor felismered őllapotodat, fordulj meg, ős tővj vissza az atyai hőzhoz; őhöző, aki szeretetőt őrőmmel tőközolja minden megtőrő gyermekőre. Elmondhatom, hogy aki egyszer eljőt, őjra visszavőgyott, hogy az előadásőn keresztől őitője az Atya őllelő karjőit a pőldőzet szerint."

őőAz előadás-sorozat alatt a csalődi őjogatosokat Kovács őrpőd helyi lelkősz testvő vezetősővel vőgeztők. Ugyanakkor az ifjősőjg rőszőre kőlő őnkőpzőt szerveztőnk, megbesőlőt folytattunk a kőzet lelkőszeivel ős a dőntő előt őillő barőtkozőkkal. A sorozat utolső előadásőjn 18 szemőly jelezte, hogy szeretne megkeresztelkedni. Isten őldőjőit ős vezetősőt őreztők, ős kőlő ősen hőlőisak vagyunk, hogy a kerstsőgre jelentkezők nagy rősze fiatal" - nyilatkozta dr. Tokics Imre lelkősz.

A befejező előadásőst az Agnus Dei ifjősőgi kőrus őnekei tettők emlőkezetesebbő. Estőrőt estőre a terem zsőfolősig megtelt vendőgekkel (akik kőzött a vőros előkelősőge ős őrtelmisőge is kőpviseltette magőt), a helyi ős kőrnyőkbeli testvőrekkel. őgy őltalőban 150-200 szemőly volt jelen.

ő

SM